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Uherskohradišťská nemocnice spustila přihlašování do dalšího ročníku akreditovaného
kvalifikačního kurzu Sanitář. Bude probíhat od 3. září do poloviny prosince 2025. Přihlásit
se je možné od 1. dubna do 31. července, nebo do naplnění kapacity. Maximální počet
přijatých studentů je třicet, je tedy vhodné přihlášku vyplnit co nejdříve.

Sanitáři patří k důležitým složkám zdravotnického provozu. Jsou zodpovědní za pomoc při péči o
pacienty, při jejich osobní hygieně, pomáhají s přípravou léků nebo přepravou na vyšetření.
Zodpovídají za čistotu, bezpečnost a hygieničnost prostředí nebo za přípravu lékařských nástrojů.
Empatický sanitář znamená velkou pomoc jak pro pacienty samotné, tak pro další zdravotnický
personál.

Účastníci kurzu absolvují 100 hodin teoretické výuky a 80 hodin odborné praxe na určených
odděleních. Osvojí si přitom všechny nezbytné znalosti a dovednosti potřebné pro povolání sanitáře.

„Během tříměsíčního studia se zájemci naučí orientovat v provozu zdravotnických zařízení, jsou
seznámeni se somatologií, hygienou a epidemiologií, ochranou zdraví, etickými a právními aspekty
zdravotnické profese i bezpečnosti práce. Absolventi kurzu ovládají základy ošetřovatelské péče,
rehabilitačního ošetřování a poskytování první pomoci,“ upřesnila hlavní sestra Mgr. Zdeňka
Vážanová.

Akreditaci pro výuku kurzu Sanitář získává Uherskohradišťská nemocnice úspěšně a opakovaně u
Ministerstva zdravotnictví ČR a již osm let jej poskytuje ve spolupráci se Střední školou
průmyslovou, hotelovou a zdravotnickou v Uherském Hradišti.

„Každoročně zaznamenáváme velký zájem o tento kurz, což nás velmi těší. Úspěšní absolventi kurzu
mohou posílit tým sanitářů na lůžkových odděleních naší nemocnice. To samozřejmě vítáme,“ doplnil
Mgr. Lubomír Gazdoš z personálního oddělení.

Mezi podmínky pro přijetí do kurzu patří dosažení plnoletosti, ukončení minimálně základního
vzdělání, očkování proti hepatitidě typu B a dobrý zdravotní stav. Přihlašovací formulář i podrobné
informace je možné najít na webových stránkách nemocnice www.nemuh.cz/sanitar.
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